2017届高二年级数学第十六周半周练（文）
命题人：张羽        审题人：皮振鹏
姓名：___________班级：___________ 
一、选择题（本题共6道小题）
1. 在复平面内，复数
A．第一象限 B．第二象限 C．第三象限 D．第四象限
2. “
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”是“直线(m+2)x+3my+1=0与直线(m-2)x+(m+2)y-3=0相互垂直”的
(A)充分必要条件 (B)充分而不必要条件
(C)必要而不充分条件 (D)既不充分也不必要条件
3.复数
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的虚部是
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4. 若[image: image11.png]


，且[image: image12.png]|z+2-2i]=1



，则[image: image13.png]|z—-2-2i|



的最小值是
（A）2　　　　　（B）3　　　　　（C）4　　　　　（D）5

5.设实数
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，则
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的最小值是
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6. 已知圆C：[image: image19.png](x-a)+(y-2)



（[image: image20.png]


）及直线[image: image21.png]
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，当直线[image: image23.png]


被C截得的弦长为[image: image24.png]


时，则[image: image25.png]
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 （C）[image: image28.png]


 （D）[image: image29.png]J2+1
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二、填空题（本题共3道小题）
7.命题“若实数a满足a≤3，则a2＜9”的否命题是　　命题（填“真”或“假”）．

8.设命题
[image: image30.wmf]:0,1

paa

">¹

，函数
[image: image31.wmf](

)

x

fxaxa

=--

有零点，则
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9.已知x＞0，y＞0，且[image: image33.png]


，则2x+3y的最小值为                       ．

三、解答题（本题共3道小题）
10. 已知复数z1满足(1+i)z​1=－1+5i, z​2=a－2－i, 其中i为虚数单位,a∈R, 若[image: image34.png]k-]
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,求a的取值范围.
11.已知
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(1)当
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时,判断
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的什么条件;
(2)若
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是
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的必要不充分条件,求实数
[image: image43.wmf]m

的取值范围.

12.某同学在一次研究性学习中发现，以下五个式子的值都等于同一个常数.

1.sin213°+cos217°-sin13°cos17°  
2.sin215°+cos215°-sin15°cos15°

3.sin218°+cos212°-sin18°cos12° 

4.sin2(-18°)+cos248°- sin(-18°)cos48°

5.sin2（-25°）+cos255°- sin（-25°）cos55°

(1)试从上述五个式子中选择一个，求出这个常数 

(2)根据(1)的计算结果，将该同学的发现推广为三角恒等式，并证明你的结论.
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10.解析：由题意得 z1=[image: image47]=2+3i,  于是[image: image48]=[image: image49]=[image: image50]
  [image: image51]<[image: image52],得a2－8a+7<0,1<a<7.
11.（1）当
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12.
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